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CASO 1:
En la Asamblea General de una cooperativa se propone la elección de Interventores con las
siguientes condiciones: 1ª Se elegirán cinco Interventores. 2ª La duración del cargo será de
5 años. 3ª Se elegirán por votación a mano alzada. 4ª El ejercicio del cargo de Interventor
será remunerado. ¿Son válidas las condiciones propuestas? Justifique la respuesta.

CASO 2:
El conductor C.R. que está llevando a cabo un transporte discrecional de viajeros con un
vehículo de 45 plazas, de las cuales 35 están ocupadas por menores de 14 años, acaba de
efectuar una interrupción de 50 minutos. Hasta su destino faltan 315 Km de los cuales 140
debe recorrerlos por carreteras locales provistas de arcén pavimentado de 1,10 m o inferior y
el resto los que debe recorrer por carreteras comarcales provistas de arcén pavimentado de
1,60 m. ¿Puede efectuar dicho trayecto sin efectuar ninguna pausa suponiendo que pueda
circular a la velocidad máxima permitida durante todo él?

CASO 3:
Para no dañar el piñón del motor de arranque y la corona del volante motor, ¿qué se debe
tener en cuenta?

CASO 4:
D. José Domínguez va a crear una empresa de transporte de viajeros con 5 vehículos de 40
plazas cada uno. ¿Qué capacidad financiera debe acreditar?

CASO 5:
¿Cuál es el saldo de la cuenta Bancos después de los siguientes abonos: 1.000 euros, 500
euros, 200 euros, 2.500 euros? Desarrolle la respuesta.

CASO 6:
El  Sr.  Martínez  efectúa  un  viaje  desde  Huelva  a  Badajoz.  Se  persona  en  la  taquilla
correspondiente solicitando un billete de ida que cubra ese tráfico. El taquillero le entrega un
billete donde no aparece la fecha de realización del viaje. ¿Está correctamente expedido ese
billete? Justifique la respuesta.


